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HÍREK 
A.Da iub í ana f. hő 5-én 

este 8 órakor Mikulás-estét fog tartani a 
katolikus ház termeiben. 

A Danubiana corporatio curiája 
20-án este curiálist tartott, amelyen Mik-
lósi László a bankokról, mint a zsidó kapi-
talizmus fellegváráról beszélt. Ismertette a 
zsidó bankok erkölcstelen manipulációit és 
statisztikai adatokkal alátámasztva bizonyítot-
ta, hogy a zsidóság arányszámának meg 
nem felelő helyet foglal el az ország köz-
gazdasági és pénzügyi életében. Az élőadást 
hosszú vita követte, melynek keretében el-
keseredett kifakadások hangzottak el a ga-
líciaiak sűrű beözönlőse miatt. A corporatio 
tagjai hangoztatták, hogy az országnak ép-
pen elég zsidó állampolgára van és semmi 
szükségünk sincs újabb importra. 

A Danubiana f. hő 3-án senioratust tartott, 
amelyen a curia vezérkara megvitatta a ke-
resztmozgalom következtében előállott álta-
lános helyzetet és határozott további maga-
tartása felől, amely — mint a kiadott hiva-
talos közlemény mondja, — az eddigiektől 
semmiben sem tér el. »A Danubiana mindig 
súlyt helyezett és kíván fektetni a jövőben is 
az elvek nyilvános megvallására, a confessió-
ra, és nem elégszik meg azzal, hogy a ke-
resztet a szívében viseli, hanem azt ki is ve-
títi a világba.« 

A Danubiana senicratusa 
felhívja a curia tagjainak figyelmét arra, 
hogy az esedékes félévi tagdíjat f. hó 5-ig 
mindenkinek be kell fizetni. Mindazok, akik 
ebbeli kötelezettségeiknek nem tesznek ele-
get, f. hó 12-én este 8 órakor tartandó fe-
gyelmi szék elé lesznek idézve. A fegyelmi 
szék a notorius nem fizetőket ki fogja zárni. 

Karácsony-est Átokházán. 
A Danubiana corporatio ifjúsági tagjaiból 
alakult csoport f. hó 24-én Átokházán kará-
csonyestet rendez. Az est alkalmával szere-
tetcsomagokat fognak kiosztani a proletár 
kis magyarok között. Ezúton is kérünk min-
denkit arra, hogy ha otthon fölösleges játék-
szerek, de méginkább használaton kívül he-
lyezett gyermekcipők, harisnyák, kabátok és 
hasonló ruhanemük volnának, azokat ne ad-
ják el handlénak, hanem juttassák el a coi-
porationak. Odakünn örömet, boldogságot 
szerzünk vele az elhagyott magyar testvé-
reinknek. 

Ugyancsak a Danubiana 
november hó 8-án vasárnap megismétli fa-
lu-, illetve tanya-látogatását. 

Karácsonyi szükségleteit uri és női divat cikkekből 
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Kárász-utca 14. 

Bajtárs! Tudod-e, hogy a főváros nyo-
morgó napszámos rétegeinek 95.5 száza-
léka keresztény és csak 4.5 százaléka zsi-
dó! 

A nacionális probléma 
— mondotta Anonymus — számunkra nem a 
fajiság, nem a vérközösség és nem a vér bál-
ványimádata. A mi nacionalizmusunk szelle-
miség: a nagy emberi humánum egyéni szí-
ne és íze, tudás és tanulás. Ugy érezzük, 
hogy amikor művelt és tudós, aktív és bátor 
katolikusokat adunk a magyar életnek, ak-
kor a legjobb hazafiak vagyunk. Tévedett a 
rádió, amikor magyar és angol nyelven nyil-
vánosságot adott olyan nyilatkozatnak, a-
mely szerint az Emericana nincs is. Megér-
tük azt is, hogy október 6-án az egyik ün-
nepi szónok körülnézvén, az ifjúság sorain, 
nem vette észre az Emericana 12.000 tag-
ját. Pedig kérdéses egyáltalán, vájjon az 
Emericanán és a Hungárián kivül más egye-
sület főiskolai jellegű egyesületnek tekinthe-
tő-e? Mert hiszen van olyan bajtársi egye-
sület, amely teljes totalitásban igyekszik ösz-
szefogni az ifjúságot a földmívesektől az 
egyetemig. Ez lehet nagyon helyes törek-
vés, de ezzel megszűnik a főiskolai jelleg. 
Egyetemeink egyes fakultásain is mutatkozik 
ilyen célzatos nullifikáció, amely lehet, hogy 
az egységet hivatalosan reprezentáló diák-
szövetségnél is érvényesül, amikor megcsi-
nálja a magyar diákegységet a katolikus 
főiskolások és így a magyar főiskolások 
többsége nélkül. 

Sörkülönlegességek „Az Olaszhoz" cimzett vendég-
lőben állandóan csapon. Választékos zónák, minden 

Menü rendszer Szántaylmre Városháza 
mellett. Minden szombat este disznótoros vacsora. 
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Glöckner József és Fiánál 
Főiskolásoknak kedvezmény 1 

Iskola-utca 27. — Fogadalmi templommal szemben. 

csönyi"a'jándékokaf" Nemec-drogériá-
ban vásárolnak a legolcsób árak mellett. Kárász-

utca 3. sz. Knittel kalapüzlet mellett. 
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